

## Odpovede na otázky položené v rámci Informačného seminára k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií DS/2024 konaného 19.6.2024

### Otázka č. 1

Ako je to z už vyčerpanými prostriedkami? (keďže projektové obdobie je od 1.1.2024)

#### **Odpoveď**

Oprávnené sú výdavky, ktoré vznikli od výdavky, ktoré vznikli v období od 01.01.2024 do 31.10.2024 pričom žiadateľ **neukončil fyzickú realizáciu všetkých hlavných aktivít projektu pred nadobudnutím účinnosti zmluvy o poskytnutí dotácie**. Výdavky, ktoré vznikli pred nadobudnutím účinnosti zmluvy o poskytnutí dotácie sú oprávnené len za predpokladu, že boli vynaložené v súlade so zmluvou o poskytnutí dotácie

### Otázka č. 2

Rekonštrukcia križa pred chrámom je stavba?

#### **Odpoveď**

Toto je otázka na príslušný stavebný úrad

### Otázka č. 3

V zozname schválených žiadostí v časti "Cieľ projektu" sa uvádza len časť cieľa z našej žiadosti, znamená to teda, že úpravy v textovej aj fin. časti musíme smerovať len na uvedenú časť cieľa, alebo to mohlo vzniknúť grafickým posunom?

#### **Odpoveď**

Áno, ide len o technickú chybu, cieľ je rovnaký ako ste si stanovili.

### Otázka č. 4

Kópie dokladov treba overiť?

#### **Odpoveď**

Nie kópie dokladov nie je potrebné overovať.

### Otázka č. 5

Ako máme postupovať keď sme už projekt realizovali? a zmluva ešte nebola podpísaná?

#### **Odpoveď**

Žiadateľ nemôže **neukončiť fyzickú realizáciu všetkých hlavných aktivít projektu pred nadobudnutím účinnosti zmluvy o poskytnutí dotácie** v opačnom prípade postupuje v rozpore so zmluvou.

### Otázka č. 6

Presun prostriedkov počas realizácie projektu medzi položkami rozpočtu do 20% z poskytnutej dotácie je možný bez súhlasu KSK?

#### **Odpoveď**

Áno presun finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovanými položkami poskytnutej dotácie najviac **do výšky 20% z poskytnutej dotácie bez predchádzajúceho súhlasu poskytovateľa**, dodatočne o tom informovať poskytovateľa (vo finančnom vyúčtovaní a záverečnej hodnotiacej správe).

**Otázka č. 7**

Ak podujatie, ktoré bolo predmetom žiadosti o dotáciu už bolo uskutočnené pred schválením žiadosti. Potom publicitu nie je povinná?

**Odpoveď**

*Áno je povinná. V zmysle bodu 7 Výzvy DS/2024 výdavky, ktoré vznikli pred nadobudnutím účinnosti zmluvy o poskytnutí dotácie sú oprávnené len za predpokladu, že boli vynaložené v súlade so zmluvou o poskytnutí dotácie, ktorej vzor tvorí prílohu č. 1 tejto výzvy.*

**Otázka č. 8**

V minulom projekte sme už nahlásili účet, dá sa ten istý účet použiť? ak áno sú tam ešte peniaze, musí byť 0 na účte?

**Odpoveď**

*Áno účet by mal byť prázdny.*

**Otázka č. 9**

Máme vo výdavkoch položku vystupujúci v programe . Môžeme vystupujúcich riešiť Dohodou o vykonaní hudobnej produkcie? Resp. aká forma dohody s účinkujúcimi je akceptovateľná v projekte?

**Odpoveď**

*V zmysle bodu 8 Výzvy DS/2024 okrem iného dotáciu nie je možné použiť na úhrady miezd, platov, odmien vyplatených na základe dohôd mimo pracovného pomeru, služobných príjmov a ich náhrad a ostatných osobných vyrovnaní zamestnancov. Výdavky vynaložené na základe zmlúv/dohôd uzavretých na základe Občianskeho resp. Obchodného zákonníka sú oprávnené.*

**Otázka č. 10**

Je možné mať na účte drobnú sumu na poplatok za vedenie účtu?

**Odpoveď**

*Áno je to možné.*

**Otázka č. 11**

Máme dotačný účet na príjem prostriedkov zo štátneho rozpočtu z titulu že sme pred dvoma rokmi realizovali rekonštrukciu verejnej budovy. Je tam nulový stav.

**Odpoveď**

*Je to v poriadku.*